

牢记殷切嘱托 担当使命责任

——电影工作者以积极行动贯彻落实习近平总书记关于推进电影事业发展的重要指示精神

新华社记者 白瀛 余俊杰 史竞男 颜之宏

19日至23日在厦门举行的第28届中国金鸡百花电影节上，中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于推进电影事业发展的重要指示精神，始终牢记殷切嘱托，自觉担当使命责任，不断推动新时代电影事业繁荣发展。

广大电影工作者表示，要以积极行动贯彻落实习近平总书记重要指示精神，抓住中国电影“黄金时代”的历史机遇，勇于开拓创新，创作出更多无愧于时代和人民的优秀作品。

坚持以人民为中心的创作导向

新中国成立70年来，我国电影工作者积极响应党的号召，与时代同步，与人民共命运，创作了一大批优秀的电影作品，塑造了一大批经典的银幕形象，为宣传党的方针政策、团结凝聚人民、弘扬社会主义核心价值观、促进文化交流互鉴作出了积极贡献。

上海电影集团党委书记、董事长任仲伦说，坚持以人民为中心的创作导向，把社会效益放在首位、社会效益和经济效益相统一是国有电影企业贯彻落实习近平总书记重要指示精神的重要原则。今年国庆期间，上影出品的新中国成立70周年重点影片《攀登者》，就是一部讴歌登山英雄、弘扬“山再高，只要攀，总能登顶”民族精神的作品。



博纳影业集团总裁于冬说，作为民营电影企业，博纳影业在主旋律商业化的创新方面，成功探索出了一条新主流大片之路，《红海行动》《中国机长》《湄公河行动》等，均取得了社会效益和经济效益的双丰收。

电影《建党伟业》编剧之一董哲说，以人民为中心、创作优秀电影，把社会效益放在首位是三位一体的，是电影创作的目的和方向，这也是中国电影人努力的方向。

用电影讲好中国故事、展示中国精神

今年初，科幻电影《流浪地球》赢得了口碑和市场双丰收。在创作初期，如何寻找“中国科幻”的精神内核，成为导演郭帆和团队的首要任务，而当看到一张消防员逆行在撤离人群中的照片时，郭帆被触动了。

“我们的英雄未必是无所不能的超级英雄，每一个普通人在关键时刻的选择和行动都有可能成为英雄。我们力图从普通人的视角出发，尝试科幻故事的中国式表达。”郭帆说。

中国电影家协会主席陈道明说，电影工作者贯彻落实习近平总书记重要指示精神，要全情投入、用心诠释每一个角色，每部作品；要坚守艺术底线和道德底线，通过言行影响更多人；要重视中国电影的产业链建设和国际化传播，补齐产

业链短板，提高工业化水平，建立符合中国电影创作生产规律的产业模式，用电影讲述中国故事、展示中国精神。

在新中国成立70周年重点影片《中国机长》中，演员袁泉扮演了英雄机组成员、乘务长毕楠。她介绍，在创作过程中，演职人员对民航系统的重要环节、职位和专业化技术都进行了深入有效的学习和交流。

“这对影片所呈现出的过硬的专业化气质带来了很大帮助，深入生活才能真正了解、理解每一个平凡岗位上的不平凡。”袁泉说，这正是剧组坚持以人民为中心的创作导向的结果。

电影演员、导演徐峥说，落实习近平总书记的重要指示精神，推出更多思想精深、艺术精湛、制作精良的电影精品，首先要深入生活和群众，挖掘好的故事，展现中国人的高尚情怀和崇高精神。

“以我参与导演的《我和我的祖国》为例，就是每个故事找到了一个人物支点，都是真正的‘中国故事’，承载着中国人民优良的品质。让创作回归到人的本质，让人物善意的力量打动观者。”他

金鸡奖恢复一年一评期盼已久

金鸡奖创办于1981年，是由中国电影家协会主办的业内专家评选的电影奖项，2005年起每两年评选一次。从

今年起，恢复每年评选一次。对此，业内人士表示热烈欢迎和支持。

“这是我们期盼已久的，也是广大电影观众期盼已久的。”陈道明说。

电影导演、中国电影家协会原主席李前宽认为，金鸡奖恢复为一年一评，既顺应了中国电影人多年的期待，也符合电影的发展规律，有利于加快与国际知名电影节接轨速度，让世界更好地认识中国电影。

电影演员许还山说，随着中国电影产量的迅速增长，金鸡奖恢复为一年一评，将有利于加强金鸡奖对市场的引导作用，增强奖项的含金量，更好地激励电影人的进取心，从而推动中国电影的繁荣发展。

“金鸡奖恢复每年评选一次的好消息不仅是对行业繁荣发展的有力推动，更是对青年电影人的重大利好，鞭策我们多把时间和精力用在对作品的精益求精上，以更高的艺术水准和专业标准要求自己，牢记创作精品的使命。”电影演员佟丽娅说。

电影演员周冬雨说，在中国高速发展的电影产业中，每年都有很多优秀作品登上大银幕。金鸡奖恢复一年一评，可以更好地给电影创作者以指导和鼓励，为中国电影提供名副其实的风向标。

(新华社厦门11月23日电)

新华国际时评

美国国会日前不顾中国政府的多次强烈反对，通过所谓“2019年香港人权与民主法案”。此举以“人权”之名行“霸权”之实，借“民主”之幌子助暴行之乱，粗暴干涉中国内政，严重践踏国际法和国际关系基本准则，注定受到国际社会谴责，其包藏的祸心不可能得逞。

美国会的一意孤行之举充分暴露美国一些政客的虚伪面目和丑恶用心。事实摆在眼前：香港违法暴力行径已全面升级，香港民众期盼尽快止暴制乱、恢复秩序。当此时，美政客们却混淆是非、颠倒黑白，一边无视香港发生的种种暴行，一边打着人权民主的旗号公然为反中乱港势力撑腰打气。他们心里想的，根本不是香港人民的福祉，而是只要能遏制中国发展，哪怕香港洪水滔天！

美国会的肆意妄为之举严重践踏国际法和国际关系基本准则，公然妨害国际正义。不干涉别国内政是世界公认的国际法和国际关系基本准则。联合国大会1971年通过的《国际法原则宣言》明确规定：“任何国家或国家集团均无权以任何理由直接或间接干涉任何其他国家之内政或外交事务。”香港是中国的一个特别行政区，不是美国的哪一个州，香港事务纯属中国内政，不容任何外部势力干预。美国会根本没有任何资格对香港事务说三道四。

从美国国会议员到美国政府高官，一些美国政客已多次在香港问题上扮演不光彩角色，要么以“人权”等名义想方设法助长乱港分子的气焰，要么罔顾事实、对中国政府肆意诋毁。因此，有必要给这些政客普个法：你们的卑劣行径严重违背国际规则！联合国大会通过的多份文件早就指出：各国有义务避免利用和歪曲人权问题，以此作为对其他国家施压的手段；有义务避免从事任何旨在干涉他国内政的诽谤运动、污蔑或敌意宣传；有义务避免以任何形式或任何借口采取任何动摇或破坏另一国家稳定或其任何制度的行动或企图。

世界人民的眼睛是雪亮的。德国《青年世界报》评论说，西方一些人干涉香港事务的目的，是“通过持续激化紧张局势将香港这块曾经的殖民地变为一个永久性乱源：西方殖民统治的伤疤发炎可以阻碍中国的崛起”。

公道自在人心。任何妄想在香港制造混乱、破坏香港繁荣稳定的图谋，不仅遭到包括香港同胞在内的14亿中国人民的坚决反对，也为世界上所有有正义感的人所坚决反对。从东南亚到拉美，从欧洲到非洲，许多专家学者指出，美国插手香港事务是对中国主权的公然侵犯。美国应深切认识到，对其他国家事务横加干涉的时代已经一去不复返。

尤须强调，任何人都不要低估中方维护国家主权、安全、发展利益，贯彻“一国两制”方针，反对任何外部势力干涉香港事务的坚定决心。对于美方损害中方利益的任何举动，中方必将针锋相对，坚决反制，绝不会任由他们在香港事务上为所欲为。

(新华社北京11月24日电)

新华社记者 韩冰

美国插手香港事务严重践踏国际法

中国特色社会主义法律体系形成

2011年3月14日，第十一届全国人民代表大会第四次会议批准的全国人大常委会工作报告宣布：以宪法为统帅，以宪法相关法、民法商法等多个法律部门的法律为主干，由法律、行政法规、地方性法规等多个层次的法律规范构成的中国特色社会主义法律体系已经形成，国家经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设的各个方面实现有法可依，党的十五大提出到2010年形成中国特色社会主义法律体系的立法工作目标如期完成。

新中国成立以来特别是改革开放以来，在中国共产党的正确领导下，经过各方面坚持不懈的共同努力，我国立法工作取得了举世瞩目的巨大成就。1982年通过了现行宪法，此后又根据客观形势的发展需要，先后通过了五个宪法修正案。到2010年年底，我国已制定现行有效法律236件、行政法规690多件、地方性法规8600多件，并全面完成

中国特色社会主义法律体系是中国特色社会主义的本质要求，改革开放和社会主义现代化建设的时代要求，结构内在统一而又多层次的国情要求，继承中国法制文化优秀传统和借鉴人类法制文明成果的文化要求以及动态、开放、与时俱进的发展要求。

中国特色社会主义法律体系是中国特色社会主义永葆本色的法制根基、创新实践的法制体现、兴旺发达的法制保障。

它的形成，是中国社会主义民主法制建设的一个重要里程碑，体现了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成果，具有重大的现实意义和深远的历史意义。

(据新华社北京电)

对现行法律和行政法规、地方性法规的集中清理工作。涵盖社会关系各个方面



芝加哥圣诞市场开放

11月22日，在美国芝加哥，民众在圣诞市场上自拍。

位于美国芝加哥市中心戴利广场的圣诞市场每年从11月感恩节前后到圣诞节结束之前开放，是芝加哥最受欢迎的冬季景点之一。

新华社发

推迟终止军情协定 韩对日立场为何转软

新华社记者 姜俏梅 耿学鹏 刘品然 刘阳 刘晨 刘赞 于荣

距离韩国《军事情报保护协定》到期失效仅剩6小时，韩国政府22日在最后关头决定暂停先前向日方发出的终止协定通知的效力。这意味着推迟终止该协定。

分析人士认为，美国强力施压是韩方改变态度的重要原因，但这只是暂时压制了韩日矛盾的升级，两国关系的病根仍然难除。

最后关头反转

青瓦台国家安保室第一次长金有根22日在记者会上宣布，韩国政府决定暂停终止韩日军情协定通知的效力，前提是韩国政府随时可以终止军情协定。

美国强力施压

韩国舆论认为，韩国政府暂缓终止军情协定，是因为担心此举会招致美方不满甚至报复。

分析人士表示，该协定是在美国力促下达成的，从战略层面看，如果该协定终止，对美国在东北亚地区打造美日韩同盟的计划将是一个沉重打击。韩国这次突然转变立场正是美国施压的结果。虽然韩国对日本十分不满，但由于自身在安全上极度依赖美国，因此很难违背美国的意志。

日本佳能全球战略研究所研究员官家邦彦认为，韩国这一决定是在美国强烈要求下做出的让步，因为在美看来，该协定失效意味着给日美韩三国合作“泼冷水”。

近来，美方频频对韩方施压，希望韩方改变主意。美国国防部长埃斯珀14日访韩，与韩国总统文在寅及国防部长官郑景斗会谈。17日，他又在泰国曼谷与日韩外长会谈。埃斯珀称，废除协定将让他国得利，“日韩有必要克服两国间的问题”。

美国国会参议院外交委员会和军事委员会领导层20日提交的一份议案宣称，韩日军情协定的终止将直接损害美国国家安全。

美国国务卿蓬佩奥21日与韩国外长康京和通电话，讨论美韩日关系。美国舆论普遍认为蓬佩奥此举可能是为挽救韩日军情协定做最后努力。

此外，美国还在其他一些问题上对韩国发难，以此作为施压的手段。例如，美国要求韩方将其承担的驻韩美军费用提高至现在的5倍。

韩日矛盾难解

有日本分析人士指出，尽管韩日军情协定暂时不会失效，但双方领导人始终认为造成这一局面的责任在于对方。两国首脑间互不信任，导致这一问题难以彻底解决。

国际危机研究组织高级研究员金杜妍认为，韩方对军情协定的表态很模糊，目前很难找到能让韩国长期保留该协定的办法，韩日关系并未脱离困境。

韩日发生贸易摩擦以及后续就军情协定问题角力的深层次原因在于，双方长久以来在日方强征劳工和“慰安妇”等历史问题上的矛盾难以化解。官家邦彦说，尽管短期来看韩日军情协定得以延续，但从中长期来看这只是将问题推后。只要两国间的历史遗留问题没有得到根本解决，今后就还会出现类似纠纷。

(新华社北京11月23日电)

国际观察

招标公告

万达时代广场(三期四期)前期物业管理服务项目，现已符合公开招标条件。周口中友工程咨询有限公司受项城市万达置业有限公司的委托，就万达时代广场(三期四期)前期物业管理服务项目进行公开招标，欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。

一、项目基本情况与招标范围：1.项目名称：万达时代广场(三期四期)前期物业管理服务项目，项城市湖滨路与泰安大道交会处西南角，周边医院、学校、商场、公园配套齐全，区位优越，交通便利。项目规划用地面积36595平方米，房屋建筑8幢楼，其中8层1幢、18层3幢、24层2幢、25层1幢和1幢2层；总建筑面积134841.20平方米，其中住宅总建筑面积105943.41平方米，商业建筑面

积6955平方米，地下建筑面积：21942.79平方米，规划停车位518个。总投资约2亿元。2.招标范围：万达时代广场(三期四期)前期物业管理全部内容。项目基本情况与招标范围详见招标文件。

三、项目预算：企业自筹资金，每年约238.5万元(拟住宅1.50元/平方米/月、商业2.00元/平方米/月、车位50元/个/月)。

三、服务期限：详见招标文件。

四、投标人资格要求：1.有效的营业执照、经营范围包含物业服务，具有独立法人资格和承担民事责任的能力；2.具有固定经营场所，履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力；3.有依法缴纳纳税的良好记录，参加招标活动近三年内，在经营活动无重大违法记录；4.投标人须有物业管理经验，拟派项目经理须有两年以上住宅或商业小区物业管理经验；5.投

标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记，并纳入周口市物业行业协会监管；6.本项目不接受联合体投标；7.法律、行政法规规定的其他条件。

五、报名信息：1.报名方式：在河南省物业管理综合管理监管平台线上和实际报名地点同步进行。2.报名时间和地点：报名时间：2019年11月25日至2019年11月29日(不少于5个工作日)，8:00-12:00,14:00-17:00,逾期不予受理。地点：周口市文明路35号。3.报名时需提供资料：企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证件(或被委托人身份证件)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件，另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查)。代理机构对上述资料的审验并不对投标资格最终认定，投标人应对报名资料的真实性、合规性负责，开标后由评审委员会审核，不符合该项目资格条件的投标文件将被拒绝。

六、发布公告的媒介：本次招标公告在河南省房地产开发行业综合管理平台、河南省物业管理综合管理监管平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》《周口晚报》同步发布。

七、开标时间及地点：1.开标时间：(即投标文件接收截止时间)2019年12月19日9:30。2.开标地点：项城市湖滨路北段聚福小区物业会议室。

八、招标联系事项

招标人：项城市万达置业有限公司

联系人：田慧 联系电话：15139490001

招标代理机构：周口中友工程咨询有限公司

联系人：李鹏举 联系电话：

13903941960

2019年11月25日

招商公告

因经营需要，河南交投服务区管理有限公司周口东服务区餐厅(胡辣汤)合作经营项目、按摩椅合作经营项目已批准实施，现进行招商。

1.有意向者请于2019年11月

25日至11月28日来大广高速K2069公里处周口东服务区领取招商资料。

2.联系人：张先生 电话：13849452006